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会 議 次 第 １ 各講座の報告と計画 

〔報告〕高齢者学級「けやき学級」について 

     成人学校「自然観察」と「ネイチャークラフト」について 

     貫井南センターブロック工事について 

〔計画〕成人学校「滝めぐり」について（実施日時、行き先等） 

    成人学校「そば打ち」について（実施日時、行き先等） 

 

   

 

次回の日程 

 平成２９年１０月３日（火）午前９時３０分～ 学習室Ｃ 

   

 
 
 
 

 



審議経過（主な発言等） 

 
１ 各講座の報告と計画 
 【報告】 
 〇 高齢者学級「けやき学級」実踏について 

ア 北区王子「飛鳥山」にある、渋沢栄一史料館等実踏しましたが、予定 
していた、昼食会場が急遽閉店とのことで、王子駅周辺を歩き周り王子 
名物「卵焼き」を提供しているお店に巡り合え、無事に確保することが 
出来ましたので報告いたします。 

 〇 成人学校「自然観察」と「ネイチャークラフト」について 
  ア 講師との日程調整が進み、来月１０月２８日（土）に始まり、１１月 

１８日（土）までの３回シリーズで開講いたします。定員は講師と調整 
して２０名の募集としますが、最大２５名まで受け入れたいと思います。 
ご担当いただける委員の方は、如何でしょう。 

  イ 全日程参加するのは難しいですが、出席出来る日はお手伝いいたしま 
す。 

  ウ 私も、時間の許す限り参加します。 
  エ では、森さん、大嶋さん、小野寺さん、本多さんよろしくお願いいま 

す。 
 〇 貫井南センターブロック塀工事について 
  ア 昨年の特殊建築物検査にて指摘されました、ブッロク塀について安全 
   制を考慮して施工することとなりました。日程他決まりましたら改めて 
   ご報告いたします。 
  イ どんなことを、予定しているのですか。  
  ウ 現状のブロック塀を基礎部分から施工します。また控え壁を設置する 

ことが大きな目的です。 
  エ 安全性を高めるということですね。 「はい、そうです。」 

  
 【計画】 
 〇 成人学校「滝めぐり」について （実施日時、行き先等） 
  ア 実施日は、１０月２０日（金）です。行き先は神奈川県相模原市周辺 
   です。「エビラ沢の滝、雄滝・女滝、７滝」を巡ります。実踏・本番とも

に、森委員、本多委員、川原委員よろしくお願いいたします。 
 〇 成人学校「そば打ち」について （実施日時 他） 
  ア １１月１０日（金）に山梨県上野原市羽置の里「びりゅう館」で実施 
   いたします。昨年と同様ですが毎回抽選となり落選していまう方も多い



ので引き続き実施します。家事実習室が無い公民館の講座で、自然の中

で天然の水を使ったそば打ちを学ぶことを目的としています。なお、例

年通っている場所なので実踏はいたしません。なお、来年度のこともあ

り当日は和田に参加してもらいます。担当は、本多さん森さんです。よ

ろしくお願いいたします。 
  イ 抽選日は、１０月２６日（木）です。お二人ともいかがですか。 
  ウ 大丈夫です。時間は午前１０時でいいですか。  

 
   
 
 

次回の日程１０月３日（火） 午前９時３０分～ 学習室Ｃ 


